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Questéo Resposta
Hipo6teses nédo relacionadas a agao humana:
e gueda de asteroide

1 e ataque de extraterrestre
Uma das hipoteses relacionadas a acao humana:

e destruirmos a nés mesmos
e tornar a terra inabitavel
Obijetivo: dar credibilidade a suas afirmacdes.

2 Autoridades:

o Peter Ward
e Shostak
Dois dos fragmentos:

3 e Partamos de la base que ningun cientifico, por mas erudito que sea, puede predecir esto con precision.
e Es una apuesta arriesgada basada solo en teorias especulativas
e ;Eso se dara? Nunca lo sabremos.

4 la: a resposta
lo: viagem hiperespacial em estado de hibernacéo
Ressalva: sdo necessarias melhorias genéticas no ser humano.

5 O experimento com tardigrados mostra que existe um ser vivo capaz de suportar viagens espaciais em
estado de hibernacéo, o que possibilita pensar em se fazer o mesmo com o ser humano.
Exclus&o: nos estamos refiriendo

5 Incluséo: podriamos divergir
Excluséo: apenas o autor faz a afirmacao, excluindo portanto o leitor.

Inclusédo: o autor faz referéncia a raca humana, portanto se inclui e inclui o leitor.

. saldra: expressa a certeza de que a previsdo se concretizara.
esté: expressa incerteza em relagéo a previsao.

Motivo: eles querem confirmar se Olegario acertou mais esta previsao.

8 Acdes:

e chamaram um taxi

e pediram ao motorista para seguir os bombeiros
Duas das reagdes de Olegario:

e SOITir ao pensar que sua casa esta pegando fogo
e ajeitar o né da gravata

9 ¢ receber os cumprimentos dos amigos, ao verificar que estava certo
Uma das reacdes dos amigos:
 ficam nervosos
o ficam tensos de expectativa

10 Sao os bombeiros que provocam o pressentimento de Olegario quanto ao incéndio da sua casa.




